



ERRATA AO EDITAL

EDITAL DE LICITAÇÃO Nº. 001/2024
EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL E MENOR PREÇO.

TP Nº. 001/2024.

A equipe de condução da Tomada de Preço 001/2024 – cujo objeto é **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS DE ENGENHARIA PARA A EXECUÇÃO DE OBRAS DE REFORMA DA SEDE DA ESCOLA SUPERIOR DE ADVOCACIA DE MATO GROSSO - ESA-MT NA CIDADE DE CUIABÁ-MT**, decidi corrigir o edital conforme abaixo:

Onde se lê:

As propostas que apresentarem preços superiores a R\$ 2.062.485,24 (dois milhões, sessenta e dois mil, quatrocentos e oitenta e cinco reais e sessenta e vinte e quatro centavos) serão desclassificadas.

LEIA-SE:

As propostas que apresentarem preços superiores a **R\$ 1.872.401,66 (um milhão, oitocentos e setenta e dois mil, quatrocentos e um reais e sessenta e seis centavos)** serão desclassificadas.

Helmut Flavio Preza Daltro
Diretor Tesoureiro da OAB-MT

Ordem dos Advogados do Brasil - Seccional Mato Grosso

Dr. Mario Cardi Filho S/N - Centro Político Administrativo

Cuiabá – MT - Cep: 78049-914 Tel: (65) 3613-0944

<https://www.oabmt.org.br/> compras@oabmt.org.br